



ВНЕ ИГРЫ

## Карма «Амкара»

*В пермском футболе назрели перемены, которые сможет провести только власть*

СЕРГЕЙ ИЛЬИН,  
ЮЛИЯ СЫРОВА

Свой 20-летний юбилей футбольный клуб «Амкар» отмечает многомесячными долгами по зарплате и разгромным завершением осенней части сезона. При этом перспективы на будущий год выглядят крайне туманно. Переживёт ли клуб 2015 год в Премьер-лиге (РФПЛ), с позиции сегодняшнего дня абсолютно неясно.

Попробуем ответить на этот вопрос хотя бы примерно, приведя суждения экспертов, многие из которых свою предельную откровенность обусловили полной анонимностью. Все они сходятся в одном мнении: клуб находится в глубоком кризисе. В нём назрели принципиальные перемены, и без участия власти их вряд ли удастся реализовать.

▶ Стр. 20

ФОТО ИГОРЬ КАТАЕВ



Клубу придётся экономить на легионерах, получающих зарплату в валюте

Уважаемые читатели!  
Следующий номер газеты  
«Новый компаньон»  
выйдет 20 января.  
С наступающим Новым  
годом и Рождеством,  
хороших выходных!  
Дорогая редакция

### Пермское inferно

Надежды пострадавших во  
время трагедии в клубе  
«Хромая лошадь»  
на получение компенсации  
тают с каждым днём

Стр. 2

### «Мы начинаем заходить в некий штопор»

Банкиры обсудили  
денежно-кредитную политику  
государства и поделились  
прогнозами

Стр. 6

### История трагедии пермского трамвая

Мнение заслуженного  
строителя РФ  
Михаила Плеханова

Стр. 8

### Платят и плачут

Пермские предприниматели  
жалуются на размер штрафов  
за сброс сточных вод

Стр. 16

### Пермь официально становится «Великой»

У региона появилась  
туристическая стратегия

Стр. 17

### «Десять лет вопрос мусолим»

Хирургический корпус  
в Кудымкаре хотят вернуть  
в краевую инвестпрограмму  
и в бюджет

Стр. 18

### Непаханая целина, минное поле

Завершился конкурс  
«Центр культуры  
Пермского края — 2015»

Стр. 23